

Уважаемые жители Самарской области!

В настоящее время в регионе при поддержке Правительства Самарской области, Общественной палаты Самарской области реализуется общенациональный проект «Великие имена России» по присвоению международным аэропортам страны имен великих соотечественников, олицетворяющих величие и славу нашей страны.

С 12 ноября 2018 года стартовал четвёртый, финальный этап проекта, в рамках которого россияне смогут принять участие в голосовании за одно из 124 имен-финалистов конкурса «Великие имена России». Имена победителей украсят официальные названия 47 аэропортов страны.

Призываем вас проявить гражданскую активность и воспользоваться своим избирательным правом, проголосовав за одного из кандидатов, представленных в региональной итоговой «четверке» участников финального голосования:

- Королёв Сергей Павлович;
- Кузнецов Николай Дмитриевич;
- Рязанов Эльдар Александрович;
- Татищев Василий Никитич.

Имена великих соотечественников расположены в алфавитном порядке без процентных показателей, набранных в ходе социологического исследования, чтобы не «программировать» «избирателей» в ходе голосования и не подвергать объективность финального голосования сомнению.

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что в общенациональном списке имен-претендентов, есть те, которые потенциально могут стать победителями голосования сразу в двух и более регионах.

Так, например, на присвоение своему аэропорту имени основоположника практической космонавтики Сергея Павловича Королёва претендуют, кроме Курумоча, еще 2 воздушные гавани: Магадана и Москвы (Внуково). Присвоение одного имени разным аэропортам недопустимо.

Члены Экспертного совета конкурса «Великие имена России» сошлись во мнении, что это имя должен получить аэропорт, где за него будет отдано больше голосов в процентном соотношении.

Голосование проводится одновременно несколькими способами, каждый участник проекта может выбрать один предпочтительный для себя способ голосования: выбрать только один аэропорт России из общего списка и проголосовать по принципу «один голос – один аэропорт – одно имя».

Основной и рекомендуемый способ голосования – на сайте ВеликиеИмена.рф. Для того чтобы проголосовать на сайте, необходимо выбрать один аэропорт России по имени города и отметить только одно из трех (четырёх) имен-претендентов, соответствующих данному аэропорту, указав свой номер телефона, на который придет код доступа к анкете голосования.

Проголосовать можно также с помощью действующего аккаунта в одной из социальных сетей: «ВКонтакте» – <https://vk.com/app6745571> и «Одноклассники» – <https://ok.ru/game/1272668672>, с помощью «горячей линии» 8-800-707-93-17, следуя инструкциям оператора (звонок бесплатный и принимается из любого региона Российской Федерации), методом анкетирования в ближайшем стационарном брендированном пункте проекта, расположенном в крупных торговых центрах, аэропорту Курумоч или железнодорожном вокзале, на борту самолетов.

Промежуточный статус по финальному этапу голосования (сводные данные с сайта, социальных сетей и «горячей линии») обновляется на сайте ВеликиеИмена.рф ежедневно, не позднее 12:00. Результаты анкетирования, поступающие из субъектов Российской Федерации, будут добавляться к сводным данным, по мере их поступления и обработки.

Победители Конкурса будут объявлены 5 декабря 2018 года.